

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 中央社(1)

日期： 110 年 08 月 12 日



東奧鞍馬銀牌國手李智凱(右)由文藻外大加拿大籍茉莉瓊安(Johanne Murray)(左)老師授課指導。

東奧奪牌國手英語力躍進 文藻外大教師團隊助攻

【新聞來源：中央社】東京奧運剛剛落幕，我國選手拿下 2 金 4 銀 6 銅，寫下台灣史上最輝煌的紀錄，而賽後奪牌選手面對媒體用英語或日語侃侃而談，也讓世界看見台灣。東奧國手外語能力不斷提升，文藻外語大學教師團隊為背後推手，功不可沒。自 106 年起，文藻外大與國家運動訓練中心（國訓中心）攜手結盟，教師團隊進駐國訓中心，提供專業外語師資及客製化語言課程，提升國手外語能力，歷經四年在東奧賽事中看到豐盛成果。

今年的東京奧運，台灣選手大放異彩。台灣健兒在奧運競技場上拚獎牌，私底下也很努力提升個人英語能力。其中包括郭婞淳、王齊麟、李洋、戴資穎、楊勇緯、李智凱、羅嘉翎、文姿云、楊俊瀚、陳念琴、鄭兆村、雷千瑩、王子維等人都曾接受文藻外大規劃的專業英語課程訓練。楊勇緯在奪得奧運銀牌後甚至用日文表達感謝，國際媒體好奇楊勇緯為什麼說得一口流暢日語，他也當場感謝文藻外大團隊給予的日語課程應援。

在國訓中心的支持下，文藻外大利用四年的時間投入國家選手的英語培訓合作，培訓課程分為一般英文課業輔導、黃金計畫選手一對一菁英英語教學，期間，有文藻教師進駐國訓中心進行深耕計畫，也發展出編纂運動英文課程教材的需求。投入的人力，包括 12 位文藻外大專業英語師資及 17 位文藻外大實習生擔任助教團，全力提升國手、教練及國訓中心同仁的英語及其他外語能力。